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Bourg-la-Reine, le 04 mars 2025

Releveé des Infractions Sportives n°09 du 04-03-2025

I. Championnat accession régionale senior.

I.1. - Poule B féminine - AFB :
- Dossier n° 26 : Lors de la rencontre AFB065 du 09/02/2025 du championnat accession régionale
féminin, la commission sportive a recu un mail le 07/02/2025 du club d’ISSY LES MOULINEAUX VB qui

a annoncé que son équipe ne pourrait pas se présenter a la rencontre et déclare forfait.

- Dossier n°® 27 : Lors de la rencontre AFB058 du 02/03/2025 du championnat accession régionale
féminin, la commission sportive a constaté que 1’équipe CSM CLAMART 4 a fait participer 1 joueuse M18

sans la mention « simple surclassement », Madame DEBORD Romane, sur son effectif de 9 présentes.

I.2. - Poule A masculine - AMA :

- Dossier n° 28 : Lors de la rencontre AMA046 du 25/01/2025 du championnat senior accession régionale
masculin, la commission sportive a constaté que le joueur de 1’équipe CSM CLAMART, Monsieur
D’ESMENARD ERDUAL Hugo, a été sanctionné d’un avertissement (carton jaune).

I.3. - Poule B masculine - AMB :
- Dossier n® 29 : Lors de la rencontre AMBO054 du 09/02/2025 du championnat senior accession régionale
masculin, la commission sportive a constaté que le joueur de I’équipe RUEIL AC 2, Monsieur MAILLARD

Romain, a été sanctionné d’un avertissement (carton jaune).

I1. Championnat interdépartemental jeunes.

I1.1. - Poule M21 masculin - IMA :
- Dossier n°® 30 : Lors de la rencontre JIMAQ013 du 02/02/2025 du championnat interdépartementale M21

masculin 6x6, la commission sportive a constaté que I’équipe AS FONTENAY SIENNE a été absente.
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